



Informare

Informarea cetățenilor asupra responsabilității și responsabilității Primarilor

Având în vedere situația epidemiologică sub raportul confirmării focarelor de gripă aviară înalt patogenă din jurul județului nostru, va aducem la cunoștința următoarele :

În conformitate cu Ordinul 28/2007 pentru aprobarea Normei sanitare veterinare care stabilește măsurile de biosecuritate pentru a reduce riscul transmiterii influenței aviare înalt patogene provocate de virusul A al influenței aviare subtipurii H5N1 de la păsările vii care trăiesc în sălbăcie la păsările domestice vă recomandăm următoarele:

- Informarea cetățenilor privind împiedicarea contactului direct și indirect, pe de o parte între păsările care trăiesc în sălbăcie, în special păsările de apă și pe de altă parte între păsările domestice și alte păsări, în special rate și găști;

- Restrictionarea circulației păsărilor în afara curților;

- Comercializarea în piețe și târguri numai a păsărilor vaccinate și însoțite de documente sanitare veterinare;

- Informarea cetățenilor privind prevenirea îmbolnăvirii păsărilor, prin evitarea oricărui contact direct și indirect între păsările sălbatice vii, în special cele de apă și păsările domestice de alte păsări, în special ratele și găștile. Astfel este interzis accesul păsărilor domestice la luciuri de apă, bălți, râuri și orice altă amenajare hidrologică artificială sau naturală.

Totodată vă rugăm să anunțați cetățenii, ca orice suspiciune de boală, mortalitate la păsări să anunțe imediat medicul veterinar de liberă practică de pe raza localității, în vederea aplicării procedurilor specifice de prelevare probe și expedierea lor către laborator;

Localitățile care au în teritoriu luciuri de apă ce constituie biotopuri favorabile pentru păsările ce ierneză la noi, să raporteze la sediul DSVSA Buzău suspiciunile de îmbolnăvire, mortalitate;



Responsabil specie pasare
Dr. Ruxanda PURCAREA

Director Executiv Adj.
Dr. Marijan MILEA

Sef SCOSA
Dr. Stelian MIHALCEA